TeomeTpus, 8 ”B”, rpynna 2, za4dérT 3a ceHTA6pb. IIposoauTca 30 cenTadps.

1) IIpusnak paBeHCTBa TPEYTOJLHUKOB IO OBYM CTOPDOHAM W MEIUAHE K TPETLEN.

2) Ilpusnax paBeHCTBa TPEYrOALHUKOB IO ABYM CTOPOHAM U IEPUMETDY.

3) Tpeyroavuuk ABC pasrocroponnun, P aexur na npogomxkenuu AC 3a C, @ aexur Ha npopomxenun BC 3a C.
Uasectno, uto BP = PQ. lokaxute, atro AP = CQ.

4) B npAMOYTOJIBHOM TPEYTONBHUKE KATET, JEXKAIMN TpoThE yriia B 30° BABOE KOPOUe TUIOTEHY3HL.

5) TpeyroabHUK ABIAETCA MPAMOYTOMBHBIM TOTAA U TOABKO TOCA, KOU4a MEIUaHA, IPOBEICHHAA K OTHOU U3 CTODOH,
paBHA €€ moJoBUHE. JTa CTOPOHA B TPEYTOJIbHUKE — IUIIOTEHY3a.

6) Tpeyrouasuuk ABC pasuocroponuuu. Ha cropone BC ormeuenst Touku K u L, gensmue 5Ty CTOPOHY Ha TPU DABHBIE
qactu. Ha cropone AC ormeuena Touka Mrak, uto AM : MC =1 : 2. Noxaxure, uro LZAKM + ZALM = 30°.

7) Ha runorenysy AB npamoyroasaoro tpeyroasauka ABC onymena seicota CH. Ha eicore CH oTMedueHa TOYKA
K mak, uto AH = CK. llpavas, napawielbHas TUTOTEHy3e u npoxogaman depes K, mepecekaer karer BC B Touke N.
lokaxure, uro ZANC = 45°.

8) B rpeyroubHrke npoTUB G0JBLIEr0 YIVIA JeXKUT OOJAbLIAsS CTOPOHA, IPOTUB GOJIBLUIEH CTOPOHLL JEXKUT OONBIINA YIO/L.

9) BL — 6uccexrpuca rpeyroasauka ABC. Mokaxure, uro BC > LC.

10) BuyTpu xBagpara ABCD ormedena Touka E tak, uro ZEBC = ZECB = 15°. Hangure ZEAD.



